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A m a s t e r  c r a f t s w o m a n  s p e c i a l i s i n g  i n  f l a t  g l a s s ,  A u ro re 

B O U T E R  c re a t e s  h y b r i d  w o r k s  c o m b i n i n g  t r a d i t i o n  a n d 

i n n o v a t i o n .   H e r  a p p ro a c h  i s  a n  o d e  t o  w h a t  s h e  c a l l s  “ l u x u r i o u s 

p l a n t  t o r p o r ”,  i n  ke e p i n g  w i t h  t h e  t i m e  d e v o t e d  t o  c re a t i o n .  

B l e n d i n g  e x p e r t i s e  a n d  c o n t e m p o r a r y  v i s i o n ,  t e c h n i q u e  a n d 

s y m b o l i s m  -  h e r  e x p l o r a t o r y  f i e l d  o f  c e m e n t a t i o n  c o m b i n e s 

t h e  h e r i t a g e  o f  t h e  p a s t  w i t h  m o d e r n  c o n c e p t s .  H e r  s e n s i t i v e 

w o r k s  a t  t h e  f ro n t i e r  b e t w e e n  t h e  a r t  p i e c e  a n d  t h e  e v e r y d a y 

o b j e c t  b re a k  f re e  f ro m  t h e  b o u n d a r i e s  b e t w e e n  c r a f t ,  a r t  a n d 

d e s i g n .  ( re ) G i v i n g  m e a n i n g  t o  t h e  o b j e c t ,  t o  t h e  h u m a n  b e i n g .

Maître artisane d’art spécialisée dans le verre plat, Aurore BOUTER conçoit des œuvres 

hybrides entre tradition et innovation.  Sa démarche est une ode à ce qu’elle nomme 

«la luxueuse torpeur végétale». en accord avec le temps dévolu à la création.  

Mêlant expertise et vision contemporaine, technique et symbolique - son champ 

exploratoire de la cémentation conjugue héritage du passé et concepts moderne. Ses 

œuvres sensibles à la frontière entre la pièce d’art et l’objet du quotidien Ses œuvres 

sensibles à la frontière entre la pièce d’art et l’objet du quotidien s’affranchissent des 

frontières entre artisanat, art et design.

(re)Donner sens à l’objet, à l’huMain. 



De son enfance nomade, de Paris à Caracas en s’arrêtant par Bogotá et plus récemment 

Bangkok, lui est resté le bourdonnement des grandes villes, l’attrait d’une architecture 

toujours plus folle, l’odeur de l’asphalte. En écho à ces cités urbaines, elle découvre 

une nature luxuriante et des paysages insoupçonnés où finissent de rayonner les cités 

perdues. 

Des années plus tard, en méditant cette collection, ce sont toutes ces richesses et 

ambivalences qui se sont cristallisées. 

JUNGLE URBAINE est née  

Utopique. Citadine. Florale.

Fro m  h e r  n o m a d i c  c h i l d h o o d ,  f ro m  P a r i s  t o  C a r a c a s , 

s t o p p i n g  o f f  i n  B o g o t á  a n d  m o re  re c e n t l y  B a n g ko k ,  s h e 

h a s  re t a i n e d  t h e  b u z z  o f  b i g  c i t i e s ,  t h e  a t t r a c t i o n  o f  e v e r 

c r a z i e r  a rc h i t e c t u re  a n d  t h e  s m e l l  o f  a s p h a l t .  Ec h o i n g 

t h e s e  u r b a n  c i t i e s ,  s h e  d i s c o v e re d  a  l u s h  n a t u re  a n d 

u n s u s p e c t e d  l a n d s c a p e s  w h e re  t h e  l o s t  c i t i e s  f i n a l l y  s h i n e . 

Ye a r s  l a t e r ,  w h i l e  m e d i t a t i n g  o n  t h i s  c o l l e c t i o n ,  a l l  t h e s e 

r i c h e s  a n d  a m b i v a l e n c e s  h a v e  c r y s t a l l i z e d . 

U R B A N  J U N G L E  w a s  b o r n  

U t o p i a n .  U r b a n .  F l o r a l .  .

J u n g l e  u r b a i n e

JUNGLE URBAINE at RÉVÉLATIONS . June 2023



C A N O P é e
Floral Sculpture / Sculpture florale

 

Between brutal ism and minimal ism, she quest ions the 
future of our skyscraper c i t ies .  Playing with detai l ,  with 
i ts  inclusion of brass,  i t  revis i ts  the f loral art  of Ikebana.
Available in five formats.

Entre brutal isme et minimal isme, el le quest ionne l ’avenir de nos ci tés gratte-ciel .

Jouant de détai ls ,  son moti f en la i ton est  un hommage 

aux “Cités perdues”.  Se compose jusqu’à 5 formats .
Canopée KILAUEA & HOLLETOWN



TECHNICAL DATA SHEET

MATERIALS
Thermoformed fused glass. 
Concrete base. Inclusion of a brass 
wire that gives each piece its own 
unique character. Waterproof.

SHADE
Each sheet of glass is unique and 
has its own variations.  The colour 
catalogue changes regularly, so 
don’t hesitate to contact me if you’re 
looking for a particular shade.

NUMBERING & SIGNATURE
Each piece is numbered and signed 
on the concrete base, in order of 
creation and glass reference.

RECOMMENDATIONS
Indoor / Outdoor.  You can use both 
fresh and dried flowers. Use a brush 
to clean it . 

DELIVERY
Thanks to the appropriate packaging 
I can deliver all over the world, 
please contact me for the conditions. 

MANUFACTURING TIMES
If you order pieces that I don’t have 
in stock, there is a manufacturing 
delay from 3 weeks. Contact me for 
conditions.

PRICES
The prices shown are public prices 
including VAT. Please contact me for 
a professional price. 

MATIÈRE
Verre fusé et thermoformé. Socle 
en béton. Inclusion d’un fil de 
laiton qui offre le caractère unique 
à chaque pièce. Étanche.

TONALITÉ
Chaque feuille de verre est unique 
et comporte ses propres variations.  
Le catalogue de couleur évolue 
régulièrement, n’hésitez pas à 
me contacter pour une teinte 
particulière. 

NUMÉROTATION ET SIGNATURE
Chaque pièce est numérotée sur 
le socle en béton par ordre de 
création ainsi que la référence du 
verre. 

RECOMMANDATIONS
Usage intérieur / extérieur.  Vous 
pouvez util iser aussi bien des 
fleurs fraîches que séchées. Un 
goupillon est le bienvenu. 

LIVRAISON
Grâce à un emballage adapté, 
l’atelier peut vous livrer dans le 
monde entier. Contactez moi pour 
obtenir les conditions. 

DÉLAIS DE FABRICATION
Si vous commandez des pièces 
que l’atelier n’a plus en stock, 
le délai de fabrication est de 3 
semaines minimum. Contactez moi 
pour obtenir les conditions. 

TARIFS
Les tarifs indiqués sont les prix 
publics. Contactez moi pour obtenir 
le prix professionnel. 

FICHE TECHNIQUE

Détail d’inclusion de laiton  . Canopée KILAUEA . 



Canopée . RETBA . 21 x 19 x 5cm . rose transparent. 580€

Canopée . RETBA . 26 x 19 x 5cm . rose transparent . 680€

Canopée . RETBA . 31 x 19 x 5cm . rose transaprent . 800€

Canopée . Triptych RETBA . 1600€

From left to right . De gauche à droite

Canopée . HOLLETOWN . 46 x 19 x 5cm . turquoise . 1400€

Canopée . RETBA . 31 x 19 x 5cm . gris . 800€

Canopée . HOLLETOWN . 41 x 19 x 5cm . turquoise . 1100€

Canopée . Triptych RETBA / HOLLETOWN . 2600€

From left to right . De gauche à droite



Canopée . ROARING FORTIES . 26 x 19 x 5cm . bleu texturé . 680€

Canopée . HOLLETOWN . 41 x 19 x 5cm . gris . 1100€

Canopée . ROARING FORTIES . 31 x 19 x 5cm . turquoise . 800€

Canopée . Triptych ROARING FORTIES / HOLLETOWN . 1600€

From left to right . De gauche à droite

Canopée . ROARING FORTIES . 31 x 19 x 5cm . bleu texturé . 800€

Canopée . ROARING FORTIES . 26 x 19 x 5cm .bleu texturé . 680€

Canopée . ROARING FORTIES . 21 x 19 x 5cm . bleu texturé. 580€

Canopée . Triptych ROARING FORTIES . 1600€

From left to right . De gauche à droite



Canopée . AUYAN TEPUY . 21 x 19 x 5cm . vert marbré . 580€

Canopée . MEDELLIN . 26 x 19 x 5cm . gris . 580€

Canopée . AUYAN TEPUY . 31 x 19 x 5cm . vert marbré . 580€

Canopée . Triptych Auyan Tepuy /Medellin . 1600€

From left to right . De gauche à droite

TIERRA DEL FUEGO
South America

SANTORINI
Greece

KILAUEA
Hawaï 

BOROBUDUR
Indonesia

KIRKENES
Norway

C a r t o g r a p h Y



S k y l i n e
Immersive light sculpture / Sculpture lumineuse immersive

 

Its architectural design is echoed in plant prints. As night falls, its 
glass walls give way to organic graphics. S K Y L I N E  i s  a n  i n v i t a t i o n 
t o  re f l e c t  o n  t h e  p l a c e  o f  n a t u re  i n  o u r  u r b a n  c i t i e s .

À son design architectural font écho empreintes végétales . 

À la tombée de la nuit ,  ses parois de verre cèdent la place au 

graphisme organique.  S K Y L I N E  e s t  u n e  i n v i t a t i o n  à  l a  c o n t e m p l a t i o n 

ré f l e x i v e   s u r  l a  p l a c e  d e  l a  n a t u re  a u  s e i n  d e  n o s  c i t é s  u r b a i n e s .
Effet de projections . Skyline . LAS VEGAS  . Galerie dHD



MOTIF
Obtenu par tampon d’empreintes 
végétales qui rend la sculpture 
unique. N’hésitez pas à me 
contacter pour une empreinte 
particulière. 

MATIÈRE
Verre cémenté. Socle liège. Totem 
lumineux LED blanc chaud 220V. 
Transformateur. 12V (certifiée GIL). 
Placage Noyer.

TONALITÉS
S’agissant de tonalités issues 
de la cémentation ainsi que de 
recherches personnelles, il peut 
y avoir de légères différence de 
couleurs. Ce procédé permet 
d’obtenir uniquement des pièces 
uniques. 

RECOMMANDATIONS
Usage intérieur uniquement.  Ne 
pas manipuler les verres. Util iser 
un plumeau. 

NUMÉROTATION ET SIGNATURE
Chaque pièce est numérotée sur 
par ordre de création et est signée 
sur le totem lumineux.

LIVRAISON
Cette pièce vous est remise en 
main propre. 

DÉLAIS DE FABRICATION
Si vous commandez des pièces 
que l’atelier n’a plus en stock, 
le délai de fabrication est de 5 
semaines minimum. Contactez moi 
pour obtenir les conditions. 

TARIFS
Les tarifs indiqués sont les prix 
publics. Contactez moi pour obtenir 
un prix professionnel. 

FICHE TECHNIQUE TECHNICAL DATA SHEET

PATTERN
Obtained by stamping vegetable 
prints that make the sculpture 
unique. Don’t hesitate to contact me 
for a special imprint.

MATERIALS
Cemented glass. Base cork. 220V 
warm white LED totem light. 
Transformer. 12V (GIL certified). 
Walnut veneer.

SHADE
As the tones are the result of case-
hardening and personal research, 
there may be slight differences in 
colour. This process allows us to 
produce unique pieces only.

RECOMMENDATIONS
For indoor use only.  Do not handle 
glass. Use a feather duster.

NUMBERING & SIGNATURE
Each piece is numbered in order 
of creation and signed on the light 
totem.

DELIVERY
This piece will be delivered to you 
in person. 

MANUFACTURING TIMES
If you order pieces that I don’t have 
in stock, there is a manufacturing 
delay from 5 weeks. Contact me for 
conditions.

PRICES
The prices shown are public prices 
including VAT. Please contact me for 
a professional price. Geste d’atelier . Skyline .  Empreinte de fleurs.



Skyline . CUZCO . 23 x 23 x 45cm . glaïeul . 580€

Skyline . IZAMAL . 23 x 23 x 33cm . chou . 580€

Skyline . GRENADE . 24 x 24 x 63cm . chrysanthème . 580€



Skyline . DELHI . 24 x 24 x 63cm . dahlia . 580€ Skyline . NEW-YORK (engrave&gold). 23 x 23 x 45cm . oeillet . 580€



Galerie dHD

BEIJING
China

LAS VEGAS
United State

PAMUKKALE
Turkey

C a r t o g r a p h Y

Skyline IZAMAL at  RÉVÉLATIONS . June 2023



T I M E
Floral Sculpture / Sculpture florale

 

This frozen clock evokes the dual representation of time according to 

the ancient Greeks. Through its design, that of Chronos the devourer, 

and in its use, that of Kaïros : the creator of suspended time. Available 

in two formats, it lends itself to the Japanese floral art of IKEBANA.
 
Cette horloge figée évoque la double représentation temporelle selon les grecs 

anciens. Par son design, Chronos le dévoreur. Par son usage, celle de Kaïros le créateur 

du temps suspendu,  Elle se  décline en 2 formats  et se prête à l’art floral japonnais 

qu’est l’ IKEBANA
Time BAY OF FIRE



MATIÈRE
Verre fusé et thermoformé. Socle 
en hêtre. Étanche.

TONALITÉS
Chaque feuille de verre est unique 
et comporte ses propres variations.  
Le catalogue de couleur évolue 
régulièrement, n’hésitez pas à 
me contacter pour une teinte 
particulière. 

RECOMMANDATIONS
Usage intérieur uniquement. Vous 
pouvez util iser aussi bien des 
fleurs fraîches que séchées. Un 
goupillon est le bienvenu. 
 
NUMÉROTATION ET SIGNATURE
Chaque pièce est numérotée par 
ordre de création et est signée sur 
le socle en hêtre.

LIVRAISON
Grâce à un emballage adapté, 
l’atelier peut vous livrer dans le 
monde entier. Contactez moi pour 
obtenir les conditions. 

DÉLAIS DE FABRICATION
Si vous commandez des pièces 
que l’atelier n’a plus en stock, 
le délai de fabrication est de 3 
semaines minimum. Contactez moi 
pour obtenir les conditions. 

TARIFS
Les tarifs indiqués sont les prix 
publics. Contactez moi pour obtenir 
un prix professionnel. 

FICHE TECHNIQUE TECHNICAL DATA SHEET

MATERIALS
Glass fused. Base beach wood. 
Waterproof. 

SHADE
Each sheet of glass is unique and 
has its own variations.  The colour 
catalogue changes regularly, so 
don’t hesitate to contact me if you’re 
looking for a particular shade.

RECOMMENDATIONS
For indoor use only. You can use 
both fresh and dried flowers. Use a 
brush to clean it . 

NUMBERING & SIGNATURE
Each piece is numbered in order of 
creation and signed on beach wood.

DELIVERY
Thanks to the appropriate packaging 
I can deliver all over the world, 
please contact me for the conditions. 

MANUFACTURING TIMES
If you order pieces that I don’t have 
in stock, there is a manufacturing 
delay from 3 weeks. Contact me for 
conditions.

PRICES
The prices shown are public prices 
including VAT. Please contact me for 
a professional price. 

Time . BLOOD FALL . 



Time . BLOOD FALLS . 31 x 5 x 31cm . rouge texturé . 1700€

Time . BLOOD FALLS . 51 x 8 x 51cm . rouge texturé . 2100€

From left to right . De gauche à droite



Time . BAY OF FIRE . 51 x 5 x 51cm . orange transparent . 2100€

Time . BAY OF FIRE . 31 x 8 x 31cm . orange transparent . 1700€

From left to right . De gauche à droite

Time . TONGA . 51 x 8 x 51cm . rouge transparent . 2100€



Time BAY OF FIRE & BLOOD FALLS at  RÉVÉLATIONS . June 2023





«S’affranchissant des frontières entre artisanat, art et design, elle cémente 

le verre comme un imprimeur travaillerait la lithographie, et pense, comme 

un designer de mobilier d’intérieur l’assemblage de ses «compositions  - 

sculptures» florales et lumineuses.» C. Nagel - Galerie Dhd

“Freeing herself from the boundaries between craft, art and design, 

she works with glass as a printer works with lithography, and thinks 

like an interior designer when assembling her floral and luminous 

“compositions-sculptures”. C. Nagel - Dhd Gallery

b o u t e rA u r o r e
a u r o r e b o u t e r . c o m

+ 33 (0)6 71 86 75 52 -  art isane@aurorebouter.com

Marsei l le -  FRANCE

Siret  88801609400011
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